
柏市立中原中学校　学校評価アンケート（令和４年度）
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昨年
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180

（47％）
0

（0％）
34

（9％）
28

（7％）

今年
149

（50％）
122

（41％）
17

（6％）
3

（1％）
5

（2％）
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今年
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今年
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保護者（全体）

1 お子さんのこと 我が子は，授業内容を理解している

2 お子さんのこと 我が子の，体力が向上した

3 お子さんのこと
我が子は，怪我や歯や病気の状況を伝
えてきている

4 お子さんのこと
我が子は，交通安全に注意して登下校し
ている

5 お子さんのこと
我が子は，進路や職業について学んでい
る

6 お子さんのこと
我が子は，約束や決まりを守って生活して
いる

7 お子さんのこと 我が子は，心身ともに成長している

8 お子さんのこと
我が子を，中原中学校に通わせてよかっ
た

9 学校のこと
中原中は，授業については落ち着いてい
る

10 学校のこと
中原中には，いじめ等によって困っている
生徒がいない

11 学校のこと
中原中の生徒は，挨拶や返事がしっかり
できる

12 学校のこと 中原中には，信頼できる先生がいる

13 学校のこと
中原中は，学校行事・式典が効果的に
行われている

14 学校のこと 中原中は，規則やルールが守られている

15 学校のこと
中原中は，安全でおいしい給食が食べら
れる

16 学校のこと
中原中は，環境が整ったきれいな学校で
ある

19 学校のこと 中原中は，落ち着いた良い学校である

17 学校のこと
中原中の，ＰＴＡ活動は効果的に行われ
ている

18 学校のこと
中原中は，学校からの情報がよく伝えられ
ている
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